

татъ Откровението, тълкуватъ различни стихове отъ него, но въ края на краищата тази книга и до днесъ още остава затворена за човѣчеството. На съвременнитѣ хора трѣбва да се благовестува следното: за всѣки човѣкъ е точно опредѣлено времето, часа и минутата, когато той трѣбва да стане отъ сънъ. Не стане ли този моментъ, всичкитѣ му работи ще останатъ назадъ. Често неразположението на хората се дължи, именно, на това, че не ставатъ на опредѣления за тѣхъ моментъ. Наблюдавайте състоянията си, когато ставате на време и безъ време, да видите, какви резултати ще имате. Ако електротехникътъ не спази въ най-голѣма точностъ съединяванетоъ въ електрическата мрежа, той нѣма да получи свѣтлина. Щомъ между ума и сърдцето на човѣка нѣма връзка, нѣма никакво съединяване, нѣма да се получи никаква свѣтлина. Значи, контактътъ, съединяване трѣбва да става, както въ отдѣлния човѣкъ, така и между всички хора.

„И видѣхъ другъ ангелъ, че летѣше по небето, който имаше вѣчното благовестие.“ Този ангелъ благовестува на хората за великия животъ, въ който протича Божията Любовь. Човѣкъ трѣбва да даде пжтъ въ себе си, именно, на този животъ. Който не е далъ пжтъ на Божията Любовь въ себе си, той не може да каже, че живѣе. Любовьта е мощна сила, която, при преминаване отъ единъ човѣкъ въ другъ, трѣбва да претърпи известно трансформиране. Забелязано е, че когато двама души, съ различни култури, съ различно устроени организми, се съединятъ, всѣкога по-силниятъ надвива на по-слабия. Последниятъ трѣбва по нѣкакъвъ начинъ да се приспособи, да издържи на енергиитѣ на по-силния. Като знаятъ този законъ, земеделцитѣ избиратъ силна присадка, за да могатъ да присаждатъ плоднитѣ дървета. Иначе, ако е по-слаба присадката, не може да издържа на енергиитѣ на дървото, което ще присаждатъ. Сжщиятъ законъ се забелязва и при съединяване на мъже и жени отъ различни раси. Запримѣръ, ако хора отъ черната раса се женятъ за бѣли, тѣ измиратъ, не могатъ да издържатъ на енергиитѣ на бѣлитѣ. Затова такива женитби не се препоръчватъ. Ако се случи, че чернитѣ не измиратъ, тогава пкъ поколѣннията имъ сж хилави и следъ време съвършенно се израждатъ. Този законъ действува не само между хора